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ACTA RESOLUTIVA DE LA SESIÓN No. 039- EXTRAORDINARIA 

DE LA COMISIÓN DE EDUCACIÓN Y CULTURA  

 

JUEVES 04 DE MARZO DE 2021 

 

En el Distrito Metropolitano de Quito, siendo las 16h10 del día 04 de marzo de 2021, 

conforme la convocatoria realizada, se lleva a cabo, de manera virtual, por medio de la 

plataforma “Microsoft Teams”, la sesión No. 039 - extraordinaria de la Comisión de 

Educación y Cultura. 

 

Por disposición del presidente de la comisión, se procede a constatar el quórum 

reglamentario para la presente sesión, mismo que se encuentra conformado por los 

siguientes concejales presentes: Orlando Núñez; y, Juan Manuel Carrión, conforme el 

siguiente detalle: 

 

REGISTRO ASISTENCIA – INICIO SESIÓN 

INTEGRANTES  COMISIÓN PRESENTE AUSENTE  

Orlando Núñez Acurio 1  

Brith Vaca Chicaiza  1 

Juan Manuel Carrión 1  

TOTAL 2 1 

 

Además, se registra la presencia de los siguientes funcionarios: licenciada Grace Quelal 

Mera, Directora Ejecutiva de la Unidad de Ayudas, Becas y Crédito Educativo; Eduardo Flor 

y Janeth Lascano, funcionarios del despacho del concejal Orlando Núñez; Eugenio 

Campoverde, funcionario del despacho del concejal Juan Manuel Carrión; David 

Castellanos, delegado de la Procuraduría; Nory Rodríguez, funcionaria del despacho de la 

concejala Brith Vacay, Samuel Byun y Said Flores Salazar, funcionarios de la Secretaría 

General del Concejo. 

 

La doctora Glenda Allán, delegada de la Secretaría General del Concejo Metropolitano de 

Quito ante la Comisión de Educación y Cultura, constata que existe el quórum legal y 

reglamentario y procede a dar lectura del orden del día:  

 

1.- Informe por parte de la Unidad de ABC, sobre el proyecto de Becas del año 2020.  
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DESARROLLO DE LA SESIÓN 

 

Primer Punto.-  Informe por parte de la Unidad de ABC, sobre el proyecto de Becas del 

año 2020. 

 

Siendo las 16h26 ingresa a la sala de sesiones virtuales la concejala Brith Vaca 

 

La licenciada Grace Quelal Mera, Directora Ejecutiva de la Unidad de Ayudas, Becas y 

Crédito Educativo ABC, dependiente de la Secretaría de Inclusión Social del Municipio del 

Distrito Metropolitano de Quito, realiza la exposición sobre trámite que se realizó para el 

otorgamiento de becas a los estudiantes de los centros educativos municipales que otorga el 

Concejo Metropolitano de Quito correspondiente al año 2021, así como la nómina de 

estudiantes de cada una de las Instituciones Educativas Municipales, beneficiarias/os de las 

becas. 

En función de lo expuesto, el presidente de la comisión, concejal Orlando Núñez, mociona 

EMITIR DICTAMEN FAVORABLE para que el Concejo Metropolitano de Quito, mediante 

resolución, conozca y apruebe el “Informe de los Estudiantes de las Instituciones Educativas 

Municipales que Acceden a las Becas que Otorga el Concejo Metropolitano, Año 2021”. 

 

La Comisión aprueba la moción, conforme la siguiente votación: 

  

INTEGRANTES  

COMISIÓN 

A FAVOR EN 

CONTRA 

ABSTENCIÓN EN 

BLANCO 

AUSENTE 

Orlando Núñez Acurio  1     

Brith Vaca Chicaiza 1     

Juan Manuel Carrión 1     

TOTAL 3 0 0 0 0 

 

La Comisión de Educación y Cultura, resolvió: EMITIR DICTAMEN FAVORABLE para 

que el Concejo Metropolitano de Quito, mediante resolución, conozca y apruebe el “Informe 

de los Estudiantes de las Instituciones Educativas Municipales que Acceden a las Becas que Otorga 

el Concejo Metropolitano, Año 2021”. 

El presidente de la comisión, concejala Orlando Núñez Acurio, sin tener más puntos a tratar, 

clausura la sesión siendo las 16h55. 
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REGISTRO ASISTENCIA – FINALIZACIÓN  SESIÓN 

INTEGRANTES  COMISIÓN PRESENTE AUSENTE  

Orlando Núñez Acurio 1  

Brith Vaca Chicaiza 1  

Juan Manuel Carrión 1  

TOTAL 3 0 

 

Para constancia de lo actuado firma el concejal Orlando Núñez Acurio, Presidente de la 

Comisión de Educación y Cultura; y, la Abg. Damaris Ortíz Pasuy, Secretaria General del 

Concejo Metropolitano de Quito (E). 

 

 

 

 

Sr. Orlando Núñez Acurio     Abg. Damaris Ortíz Pasuy 

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN   SECRETARIA GENERAL DEL 

DE EDUCACIÓN Y CULTURA   CONCEJO METROPOLITANO (E) 

 

REGISTRO ASISTENCIA – RESUMEN DE  SESIÓN 

INTEGRANTES  COMISIÓN PRESENTE AUSENTE  

Orlando Núñez Acurio 1  

Brith Vaca Chicaiza 1  

Juan Manuel Carrión 1  

TOTAL 3 0 

 

Acción Responsable  Unidad Fecha:  Sumilla  

Elaborado por:    Glenda Allán  SCEC 2021-03-10  

Revisado por:                   Samuel Byun PSGC  (S) 2021-03-10                              
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